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OCHOBaHue

AB = BC



CBouncrBa paBHOOeApeHHOro
TpeyronbHUKa

1 CBOUCTBO: B

AN 7

B paBHOGeOpPEeHHOM TPeyrofbHUKE YIibl NPY OCHOBAaHUM
pPaBHbI




B paBHOGeaApeHHOM TpeyronbHUKe
yribl NPy OCHOBAaHUU PaBHbI

B .D.aHO: P ABC -paBHObGeapeHHbIN

AB=BC; AC - ocHOBaHune

BAC = o BCA

=
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[okasaTh: <£—

[loka3aTenbCcTBO:

1. NpoBeném BK — 6uccektpucy tpeyronbHuka ABC;
A K C 2. PaccmoTtpum TtpeyronbHukn ABK n KBC:

AB=BC (no............ )

yrosi 1 paBeH yrmy 2 (T. K. w..ceevennnnnee. )

BK- .

TpeyronbHnk ABK = TpeyronbHuky KBC (no ............. ) —>



CBouncrBa paBHOOeapEeHHOro
TpeyronbHUKa
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Buccektpuca paBHo6eapeHHOro TpeyronbHUKa, NpoBeaéHHas K
OCHOBaHUIO ABNsieTCsA MeanaHou U BbICOTOMW.



BbuccekrTpuca paBHob6eapeHHOro TpeyrosibHUKa,
npoBefeHHaaA K OCHOBAHUIO ABNSAETCA MeauaHoOUn U
BbICOTOM.

.D.aHO: P ABC -paBHOOepeHHbIN

AB=BC, BK - buccektpuca.

[loka3aTb:BK — megmnaHa, BK - BbicoTa
[loka3aTenbCTBO:

1. PaccmoTtpum TpeyronbHuku ABK n BCK

BK—.......... TPeyronbHuK
C yron 1 =yrny 2 (........... ) —> ABK
AB=BC(.ovevrrrrnn.... ) T e,

_> 2. AK=KC( ), 3HaunT BK — -

YIOJST 3 PABEH YITTY 4 (ceuneeeireeeiiee e e e e e e e e e e eanns ),
3HaunT yron 3=yrny4=180:2=90(................... ),3HaunT BK - ...............
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AC=46 cm, AK - ?




3agaun

1. TpeyronbHuk TKP paBHOGeapeHHbIN ¢ ocHoBaHueM TP. Onpepenute <1,
ecnu <2 = 106 rpaaycos.

K
OaHo: B TKP - paBHOGeApeHHbIN;
TK=KP; <2 =106 rpaagycos.
Hantn : < 1.
2=106 PeweHue:




2. B TpeyronsHuke ABC : AD=BD=DC, <A=53 rpaayca,
< C= 37 rpagycoB. Hantn <ABC.

.D,aHO: QABC . AD=BD=DC,

<A=53 rpagyca,

< C= 37 rpagycos.
Hantun: < ABC.

PeweHue:




B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa
ouccektpuca AD kK ocHoBaHMIOCB. [lokaxxute paBeHCTBO
TpeyronsHukoB BDK u CDK, K — npon3BonbHasa To4ka

oTpe3Ka AD.
aHo:
5 1!
Noka3aTb:
D
[loka3aTenbCcTBO:
K
C



I CamocTosaTenbHasa paboTa

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHuke ABC cymma
n?ﬁqr?d paBHa 180 rpaaycos.
I 1)yron A, 2) yron B, ecnn....

1 BapuaHT:
1) yron B paBeH 105 rpaaycos;
2) yron ApaBeH 38
rpagycos.
2 BapuaHT:
1) yron B paBeH 98 rpaaycoB;

2) yron A paBeH 62
A C rpagyca.
OCHOBaHue




